
Lot # Qty Description BID

1 3 WHITE 6-ARM "CHANDELIERS" 1-TO-TAKE

2 1 GILT FRAMED OIL ON BOARD "TABLE MOUNTAIN", E.L.H., 18 x 18cm

3 1 BLACK 6-ARM "CHANDELIER"

4 1 LARGE REAR PROJECTION T.V. ### LICENCE PLEASE ###

5 10
CASES OF 6 BOTTLES "THE RIGHT CHOICE" 2007 SAUVIGNON BLANC LIGHT 
WHITE WINE 1-TO-TAKE

6 1 RYOBI 500W HEDGE TRIMMER

7 1 LOT: ORIENTAL BOWLS, PLATES, GLASS BOTTLE, etc

8 1 SANSUI SOLID STATE 300E TUNER/AMP WITH SPEAKERS

9 1 FRAMED PASTEL "FLOWERS IN VASE", 37 x 27cm

10 5 SILVER PAINTED 4-SEATER DINING TABLES 1-TO-TAKE

11 1 VARIOUS CANDLE HOLDERS, CANDLES & ORNAMENTS

12 1 1931 ZENITH HI-LO ADJUSTING CHIROPRACTIC TABLE

13 1 KETER GREEN & BEIGE GARDEN STORAGE BOX

14 1 ¾ BED DIVAN WITH POSTUREFLEX MATTRESS

15 1 JOB LOT: MONOCHROME TABLECLOTHS & RUNNERS

16 19 LOGIK 40cm PEDESTAL FANS 1-TO-TAKE

17 1 LARGE FRAMED ABSTRACT PRINT, 1.109m x 89cm

18 1 LOT: 4 x JEEP RUBICONS WITH REMOTES, etc

19 1 SET OF 2 WICKER URNS

20 1 PAIR WHITE & CHROME LAMPS WITH SHADES

21 1 MAHOGANY 4-DOOR 3-DRAWER SIDEBOARD

22 1 ART DECO TELEPHONE TABLE

23 1 OAK GLASS TOP SIDE TABLE

24 1 BEIGE 2-SEATER UPHOLSTERED SOFA

25 1 ART DECO 2-TIER GLASS TOP TEA TROLLEY

26 1 LOT OF 3 LARGE WICKER GOURDS
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27 1 CANE 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE WITH CUSHIONS

28 2 TEAK COFFEE TABLES WITH CANE TOPS 1-TO-TAKE

29 1 AFRICAN DRUM

30 1 83-PIECE STONEWARE DINNER SET

31 1 ROUND IMBUIA EXTENSION DINING TABLE WITH 6 CHAIRS

32 1 IMBUIA & WICKER 4-DOOR CABINET

33 1 SANSUI 74cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

34 1 ART DECO CUPBOARD WITH 2 DRAWERS BELOW

35 1 LOT: 2 x FRAMED PASTEL LANDSCAPES

36 1 FLYMO CONTOUR 700 WEEDEATER

37 1 LOT: SALTON TOASTER, KENWOOD HAND MIXER, SNACKWICH MAKER, etc

38 1 LOT: CASSEROLES, BOWLS & SET 2 FRYING PANS

39 2 CANE & RATTAN ARCHED WALL UNITS 1-TO-TAKE

40 1 2 SHELVES: ESPRESSO & TEA CUPS, JUGS, PLATES, etc

41 1 FRAMED TAPESTRY INDIAN QUILT, 91cm x 1.4m

42 1 LOT OF 5 COLOUR DYED SPRINGBOK SKINS

43 1 BEECHWOOD RECTANGULAR 8-SEATER DINING TABLE

44 1 LARGE LOT: COLOURFUL GLASSWARE

45 1 PINE KIST

46 1 SEALY PREMIER RANGE SINGLE BED BASE & MATTRESS

47 1 LOT: 2 x FRAMED TAPESTRIES, PHOTO FRAME, etc

48 1 BAR: ICE CRUSHER, OPENER, DECANTER & LOVELY GLASSES

49 1 TRIBAL MASKS, ASSEGAAI, HIPPO, etc

50 1
BALINESE STYLE RECTANGULAR 8-SEATER DINING TABLE WITH BEVELLED 
GLASS TOP, 2m x 1m *** STC ***

51 6 BROWN LEATHER HIGH BACK DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

52 1 3m x 2m GABAH RED CARPET

53 1 MAHOGANY NEST OF TABLES

54 1 6-PIECE SET CRYSTAL DECANTER & GLASSES

55 1 CERAMIC VASE WITH EVERLASTING FLOWERS

56 1 OAK OCCASIONAL TABLE

57 2 CREAM UPHOLSTERED ARM CHAIRS 1-TO-TAKE

58 1 GLASS & CHROME COFFEE TABLE

59 1 BRASS LAMP & ASSORTED VASES

60 1 BEIGE & LIGHT BROWN FULLY UPHOLSTERED 4-SEATER COUCH

61 1 SET OF 2 UPHOLSTERED BOUDOIR CHAIRS

62 1 LOT: SIDE TABLE & E.P.N.S. SERVING DISH

63 1 BRIDGE TABLE WITH COVER

64 1 EBONISED WALKING STICK



65 1 BROWN FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

66 2 PINE 3-DRAWER PEDESTALS 1-TO-TAKE

67 1 PAIR CANE & RATTAN PATIO CHAIRS WITH CUSHIONS & COVERS

68 1 GREY MARBLE PLANTER & SET OF 6 GREEN WINE GLASSES - AS A LOT

69 1 STANTON S-550 PROFESSIONAL FRONT LOADING DUAL CD PLAYER [CDJ]

70 1 TELEFUNKEN PORTABLE CD / TAPE / RADIO WITH ASSORTED CDs

71 1 BOSCH INTELLIGENT FROST FREE 44 FRIDGE FREEZER

72 1 SET OF 3 COLOURFUL CARVED BELLHOPS

73 1 BOSCH 12-PLACE SETTING DISHWASHER

74 1 SAPELE & WHITE SINGLE DOOR TOOL CUPBOARD

75 1 ASSORTED TOYS, CARS, TRACKS, TRAFFIC CONES, etc

76 1 OAK SHOP COUNTER & DESK DRAWERS

77 1 DELUX DOUBLE ELECTRIC BLANKET

78 10 SILSTAR CFB30 FISHING REELS 1-TO-TAKE

79 1 JOB LOT: PUSH SCOOTERS & SPARES

80 1 LOGIK 45cm HIGH VELOCITY FLOOR FAN

81 1 NORITAKE "FOREST BOUNTY" 33-PIECE SERVICE

82 1 WHITE CAST ALUMINIUM PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS & CUSHIONS

83 1 WHITE CAST ALUMINIUM POOL LOUNGER WITH CUSHION

84 1 BLACK & GREY SWIVEL OFFICE CHAIR

85 1 LARGE LOT: REMOTE CONTROLS, PS2 CONTROLLERS, etc

86 1 OAK GARDEN BENCH

87 1 PINE ROLL TOP DESK

88 1 CHINESE VASE

89 1 OAK CD RACK

90 1 DEFY MAJORETTE 3-PLATE STOVE WITH WARMING DRAWER

91 1 TOYS: GUITAR, KEYBOARDS, etc

92 1 LOT: HEADRESTS, GOURD, BASKETS, etc

93 1 HEAVY GLASS TABLE ON GREY "TRESTLES"

94 1 CANE CHAIR WITH CUSHIONS & SIDE TABLE

95 1 BALINESE STYLE CARVED MIRROR

96 1 LOT: 2 x FRAMED ELEPHANT PRINTS & 2 x OTHERS

97 1 DOUBLE BED BASE WITH MATTRESS

98 1 DEFY METALLIC FINISH FRIDGE FREEZER

99 1 LG HOME THEATRE SPEAKERS & A SUBWOOFER

100 1 INDESIT WASHING MACHINE

101 1 DEFY DISHMAID DISHWASHER

102 1 LOT: TEDELEX SLOW COOKER & A PRESSURE COOKER

103 1 SAMSUNG DIGITAL TOP LOADING WASHING MACHINE



104 1 MAHOGANY HALL TABLE

105 1 LANDSCAPE OIL ON BOARD BY NK FURBER & ANOTHER

106 1 JOB LOT: +/- 7 LAMPS, SHADES & GLOBES

107 1 WALNUT 2-OVER-3 CHEST OF DRAWERS

108 1 DEFY LAUNDROMAID 13kg TOP LOADING WASHING MACHINE

109 1 OREGON DOUBLE HEADBOARD

110 1 CONVAIR PRESTIGE PORTABLE AIR COOLER

111 1 LOT: SAMSUNG FAX & LG VIDEO MACHINE

111.01 1 INDESIT BAR FRIDGE

112 1 PHILLIPS MINI HI-FI WITH 2 SPEAKERS

113 1 PINE 8-DRAWER CHEST OF DRAWERS

114 2 QUEEN ANNE ARM CHAIRS UPHOLSTERED IN ORANGE 1-TO-TAKE

115 1 SAPELE KIST

116 1 GRAFTON EVEREST 4-PIECE 6-SEATER FULLY UPHOLSTERED LOUNGE SUITE

117 1 LOT: STAINLESS STEEL CANISTERS & ASSORTED CUTLERY

118 1 PAIR LEATHER SIDE TABLES

119 2 DINING CHAIRS WITH SEA GRASS SEATS

119.01 1 IMBUIA HEADBOARD WITH PEDESTALS ATTACHED

119.02 1 2-DRAWER DESK & CHAIR

119.03 1 LOT: GEORGE FOREMAN GRILL, GROCER'S SCALE, PYREX BOWLS, etc

120 1
LG GOLDEN EYE SWING 54cm COLOUR T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE 
###

121 1 PINE 2-DOOR COFFEE TABLE

122 4 GREEN LOUNGE CHAIRS 1-TO-TAKE

123 1 KELIM CARPET, 4m x 3m

124 1 CAMPMASTER 3m x 3m INSTANT GAZEBO

125 1 IMBUIA BALL & CLAW 3-DOOR 5-DRAWER WARDROBE

126 1 IMBUIA BALL & CLAW 2-DOOR 4-DRAWER WARDROBE

127 1 WHIRLPOOL NO FROST FRIDGE FREEZER

128 1 OAK 5-DRAWER CHEST OF DRAWERS

129 2 OAK 3-DRAWER BEDSIDE PEDESTALS 1-TO-TAKE

130 1 QUEEN EXTRA LENGTH SLEIGH BED

131 1 OREGON 8-DRAWER DRESSING TABLE WITH 3 MIRRORS

131.01 1 LOT 128 TO 131 TOGETHER AS A SUITE

131.02 1 LOT: 2 x FRAMED COLOURFUL TOWNSHIP PAINTINGS

132 1 LOT: AFRICAN CHAIR, FABRICS, PICTURES, BASKETS & BOWL

133 1 BEIGE BUTTON BACK BOUDOIR CHAIR

134 1 PAIR CREAM BEDSIDE LAMPS WITH SHADES

135 1 PAIR CREAM UPHOLSTERED TUB CHAIRS



136 1 JOB LOT: TUPPERWARE & SPICES

137 1 BRWON FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER SLEEPER COUCH

138 1 BROWN SUEDE 2-SEATER SLEEPER COUCH

139 1 LOT: TOWELS, BATHROOM ACCESSORIES, etc

140 1 PINE SINGLE HEADBOARD

141 1 WHITE WOODEN COT WITH MATTRESS

142 1 DUVETS, PILLOWS, SHEETS, BLANKETS & CURTAINS - AS A LOT

143 1 LOT: CLOTHING IN 2 x HANGING BOXES

144 1 BIN: CLOTHING, HANDBAGS, SHOES, etc

145 1 DARK OAK KIST WITH BRASS DETAIL

146 1 WHITE HEADBOARD WITH STOOL & 2 x PATIO CHAIRS

147 1 DOUBLE BED BASE WITH ORTHOPAEDIC PLATINUM MATTRESS

148 1 LOT: CURTAINS, DUVET COVERS, THROWS, etc

149 1 AFRICAN CURIOS, BOWLS, etc - AS A LOT

150 1 DARKWOOD FRAMED FLOWER PRINT, 35 x 50cm

151 1 OREGON DINING TABLE WITH 8 RIEMPIE CHAIRS & 5-DOOR 3-DRAWER DRESSER

152 1 2.5 x 1.5m BEIGE & BURGUNDY CARPET

153 1 GREEN VASE WITH MOTHER OF PEARL DETAIL & OTHERS

154 1 ODD LOT: CANDLES, VASES, BOWLS, etc

155 1 GIRLY STUFF: DVD, BOOKS, COMICS, CLOCK, etc

156 1
LOT OF 4 FRAMED PAINTINGS: THE SHAMBLES, YORK BY JANE PEARSON, 
BRIDGE AT PILGRIM'S REST BY MALCOLM SMITH & 2 x OTHERS

157 1 PAIR FRAMED PRINTS: PARROTS

158 1 OREGON PINE WALL MOUNT PLATE RACK

159 1 PASTEL BY ROSITA MANSER

160 1 ZEBRA SKIN FRAMED MIRROR

161 1 FRAMED OIL "FLOWERS" BY NEVILLE HICKMAN

162 1 FRAMED SKETCH "3 AFRICAN WOMEN"

163 1 BROWN SUEDE SOFA & 2 x BEIGE OTTOMANS

164 1 IVORY INLAID FRAMED MIRROR

165 1 CHERRYWOOD SQUARE DINING TABLE WITH 8 CHAIRS

166 1 ODD LOT: COSTUME JEWELLERY, PLATES, TAZA, etc

167 1 LOT: DUVET, PILLOWS, SHEETS, PILLOWCASES, etc

168 1 PULL ALONG CAMP BAG, BRAAI SET & SCALE

169 1 72cm COLOUR T.V. WITH REMOTE

170 1 WOODEN 4-PIECE PATIO SUITE

171 1 CAMPMASTER LAGOONA 5-PERSON TENT

172 1 MSPA INFLATABLE JACUZZI WITH COVER



173 2 ALVA HOT WHEEL DUAL GAS BRAAIS ON STANDS 1-TO-TAKE

174 1 LOT: 2 x PATIO CHAIRS

175 1 LARGE MARBLE INDIAN POT / PLANTER

176 1 NATIONAL SAFE [No keys]

177 1 QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH MATTRESS & 2 x PEDESTALS

178 2 IMBUIA HEADBOARDS 1-TO-TAKE

179 1 DEFY FROST FREE DOUBLE DOOR UPRIGHT FREEZER

180 2 LARGE GARDEN POTS 1-TO-TAKE

181 1 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE

182 1 INTEX EASY SET POOL WITH PUMP, 2.4 x 5.5m

182.01 1 KETER LARGE GARDEN STORAGE BOX

183 1 WOLF ELECTRIC LAWNMOWER & A FLYMO WEEDEATER - AS A LOT

184 1 LOT: 2 x TERRACOTTA PLANT POTS

185 4 INDO DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

186 1 PIONEER AMPLIFIER & TURNTABLE

187 1 BLACK CHEST OF DRAWERS

188 1 LOT: 3 x STEEL TROMMELS

189 1 PIONEER AMPLIFIER, DVD PLAYER & REMOTES

190 1 DEFY TUMBLE DRYER

191 1 VICTORIAN STYLE SINGLE BED

192 1 JOB LOT: MOSQUITO NETS, CURTAINS, etc

193 1 SET OF 3 CARVED GENTS IN PITH HELMETS

194 1 WHITEWASHED 2-DRAWER 6-TIER BOOKCASE

195 1 LOT: 4 x GOURDS & 4 x PLANT POTS

196 1 8 AFRICAN WOODEN BOWLS & CLOTHS - AS A LOT

197 1 LOT: HUBBLY BUBBLY, ASSORTED BLUE GLASSES & ASHTRAYS 

198 1 IMBUIA CIRCULAR DINING TABLE

199 4 BEECHWOOD DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

200 1 RED & SILVER DESIGNER PODS & A BEDSIDE LAMP WITH SHADE - AS A LOT

201 1 VINTAGE TELEPHONE

202 1 WHITE WASHED 2-DRAWER DESK WITH STOOL

203 1 4-PLACE SETTING WHITE SQUARE CROCKERY & 11 MUGS

204 1 MAHOGANY 3-DRAWER PEDESTAL

205 1 BROWN FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

206 2 LEATHER OTTOMANS 1-TO-TAKE

207 1 KING SIZE BED: MATTRESS ON TWIN BASES & A HEADBOARD

208 2 MAHOGANY 3-DRAWER PEDESTALS 1-TO-TAKE

209 1 PAIR FRENCH STYLE BEDSIDE LAMPS WITH SHADES



210 1 PAIR OLD OILS ON CANVAS "FARM SCENE" BY Q.Y.L. CAMPBELL, 35 x 24cm

211 1 LARGE UNFRAMED MIRROR

212 1 OIL PAINTING BY VINCENT OLIVIER

213 1 BURGUNDY WINGBACK CHAIR & CUSHION

214 1 GUITAR

215 1 BLACK & GLASS COFFEE TABLE

216 1 STINKWOOD WRITING DESK

217 1 OVERSIZE ARM CHAIR WITH MATCHING FOOTSTOOL

218 1 CARVED AFRICAN TRIBAL MASK

219 1 DARKWOOD 4-DRAWER 2-DOOR TEACHER'S DESK

220 1 LOT: BLIND & WALL HANGING CARPET

221 1 AFRICAN: INSTRUMENTS, HORNS, CANDLES, etc

222 1 MAHOGANY 2-DOOR SINGLE DRAWER SIDEBOARD

223 1 TEA CUPS, SAUCERS & SHERRY GLASSES

224 1 OCHRE WINGBACK CHAIR

225 1 WOODEN EXTENSION LADDER

226 1 LOT: 2 x DSTV DECODERS

227 1 TOYS: BOSCH & BLACK & DECKER WORKBENCH & TOOLBOX

228 2 WATER WALKER IRRIGATION SYSTEMS 1-TO-TAKE

229 1 LOGIK HAND MIXER & A HOTPLATE - AS A LOT

230 1 SAMSUNG 32" LCD T.V. [No Remote] ### LICENCE PLEASE ###

231 1 OUT & ABOUT # 3 POTJIE POT

232 1 FOSSE & OTHER CARS - AS A LOT

233 1 PIANO STOOL

234 1 3-PIECE 6-SEATER FULLY UPHOLSTERED LOUNGE SUITE

235 1 SET OF 3 DARKWOOD FRAMED FABRIC PAINTINGS "AFRICAN PEOPLE"

236 1 K-WAY TELESCOPE ON TRIPOD

237 1 YELLOW- & STINKWOOD DRESSING TABLE WITH STOOL

238 4 LOG CABIN STYLE BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

239 1 GRAND CAFè WITH ACCESSORIES

240 1 LOT: EBONY & OTHER CARVINGS

241 1 PAINT TECHNIQUE 5-DRAWER DESK

242 1 LIEBHERR VINIDOR STAINLESS STEEL & BLACK 6-TIER WINE COOLER / FRIDGE

243 1 PASTEL "CHERUB WITH HARP" BY PETRO VAN GRAAN

244 1 LOT: 2 x FRAMED LANDSCAPES

245 1 ZOE MONOCHROME PARIS

246 1 WEDGWOOD "HUMMING BIRDS" WALL PLATE WITH HOLDER

247 1 NEVILLE HICKMAN GOUCHO PAINTING



248 1 FRAMED OIL ON CANVAS "COURTYARD" BY JAFFA *** STC ***

249 1 FRAMED OIL ON BOARD "THROUGH THE WINDOW" BY JAFFA *** STC ***

250 1 GILT FRAMED OIL ON BOARD "STREET SCENE", 39 x 29cm

251 1 BENQ DIGITAL CAMERA

252 1 LG CELLPHONE & CHARGER

253 1 iPAD 2 16GB WIFI

254 1 SAMSUNG GALAXY TAB 7

255 1 APPLE iPAD 32GB

256 1 KODAK EASYSHARE C633 CAMERA, CASE, MANUAL & PHOTO FRAME

257 1 SAMSUNG DIGITAL CAMERA

258 1 MONACO LADIES SILVER WATCH & BRACELET SET

259 1 DIGITIME LADIES TWIRL WATCH & FASHION JEWELLERY

260 1 BLACKBERRY CURVE

261 1 PENTAX EFINAT CAMERA, CASE & MANUAL

262 1 15" APPLE MACBOOK PRO

263 1 SONY VAIO LAPTOP

264 2 SONY PS2 BLACK CONSOLES [No power supply] 1-TO-TAKE

265 1 PLAYSTATION 3 CONSOLE [No power supply]

266 1 DIGITIME GENTS WATCH

267 1 JEEP MENS ANALOGUE WATCH

268 1 LOT: DIGITIME LADIES SNAP STRAP & WHITE WATCH

269 1 JEEP MENS WHITE ANALOGUE WATCH

270 1 ACER LAPTOP WITH CHARGER

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Friday, 8am to 5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


